

Ленинская Смена

17
сентября 1932 г.
№ 217 (1026)

ГОД ИЗДАНИЯ 4.

ОРГАН НИЖЕГОРОДСКОГО КРАЙКОМА И ГОРКОМА ВЛКСМ

БОРЬБА ЗА ОВОЩИ—БОРЬБА ЗА УЛУЧШЕНИЕ РАБОЧЕГО СНАБЖЕНИЯ

Дальнейшее улучшение снабжения фабрик развернуть там массово—все заключается еще и в том, чтобы эти рабочего класса и всех трудящихся в питательную работу среди рабочих ко- значительной степени находится в зависимости от того, насколько мы си- овощей; организовать борьбу за убор- вимся с уборкой и заготовкой овощей.

В текущем году в засече овощей мы добились больших успехов. Из птичек пригородных хозяйств по базе первы были достигнуты в овощах; организовать борьбу за уборку овощей в срок и без потерь, за их сохранность. Надо добиться, чтобы в кооперации и на огородах был детальный

календарный план уборки, чтобы рабочая сила была расставлена пра- вильно, инвентарь был в исправности и т. д. Комсомольцы должны стать инициаторами и организаторами со- цедствия и ударничества на полях кооперации.

Там, где нехватает рабочей силы, необходимо привлечь широкие массы трудящихся, в первую голову ком- мильных и подсобных, к работе и по- переработке овощей, устраивая субъектники и организованные выезды в кооперации.

Приходила кампания во многих местах нашего края проводена плохо. Уборочная кампания овощей развер- тывается крайне медленно.

По имеющимся сведениям на 15 сентября по кооперациям края убрано 4.232 га, или 23,7 проц. и посвящено плану. Из них: по группе коопераций извешено, что промышленности убрано 1.297 га овощей, или 30,4 проц. плана; по группе прочих коопераций убрано 1.621 га, или 33,3 проц. в плану. Особенно плохо с уборкой картофеля. По картофелю убрано всего 10,8 процентов в плану.

Централизованные заготовки овощей и плодов также идут медленно. Совершенно безобразно проходит децентрализованные заготовки плодово-овощных общественного питания, ЗРК, райкооплам и почт. организа- циями.

Потребительская кооперация, кото- рой в спасении населения овощами отведена громадная роль, с уборкой и заготовкой овощей справляется плохо. Основными причинами медленного хо- да уборки и заготовки овощей являются: плохая работа коопераций, слабая обеспеченность их труда и рабочей силой, скверные материально-бытовые условия работников прагородных хо- зяйств (жилье, питание, зарплата), безобразная работа заготовительных организаций и т. д.

Знатительную долю вины в этом несет и комсомол края, еще слабо участвующий в овощной кампании.

Комсомол, являясь первым помощником партии всегда под ее руководством боролся за улучшение снабжения рабочего класса, должен сейчас, особенно сейчас, мобилизовать свои силы на решающий участок рабочего снабжения—овощной фронту.

Комсомольским организациям передо- ми необходимо спуститься в котельную уборки овощной урожай. Задача обеспечена в полной мере.

О ходе выполнения финплана III квартала

Постановление бюро Крайкома ВКП(б) от 13 сентября 1932 года

Бюро Крайового комитета партии от- зывает совершенно неудовлетвори- тельное выполнение плана мобилиза- ции средств населения (на 16 сентябрь с. г. выполнено лишь 66,7 проц.).

Недопустимо плохо проходит выполнение платежей по земле (51,2 проц.)

предприятий (58 проц.), а также МТС (45,6 проц.) и сберкассам (19,2 проц.).

Это свидетельствует о недопус- мом ослаблении внимания к этой важ- нейшей работе, слабым развертыванием массовой работы, в частности, в фин- актическом и о наличии самотека в ра- боте.

Крайком особенно подчеркивает не- ложистом ослабление работы системы Крайпотребкоопа, в результате чего значительные недовыполнены план това- ров, продвижение промтоваров на селе и выполнение плана сбора пав- ших, несмотря на благоприятную об- становку в связи с усилением приго- воров на селе.

Крайком считает особо позорной работой ЛЕБЯДСКОГО, АР- БАЖСКОГО, МАЛЫЖСКОГО, УР- ЖУМСКОГО, КР-БАКОВСКОГО, ОУМЧИНСКОГО, КИЛЬМЕЗСКОГО, НЕМСКОГО, НОЛИНСКОГО и ДЗЕР- ЖИНСКОГО. Эти районы должны к восьмым темпов своей работы в третьем квартале не дали за семь- десад и 50 проц. плана. За системати- ческое невыполнение финплана, иго- рирование директив Крайкома по фин- комитета партии обязывает выговор с- ветским рабочим и землевладельцам КОМПЛЕКСУ. Немецкий тов. ХАНИНУ и МИЧЕВУ. Нелинскому тов. КРОПАЧЕВУ и СЕМЕНОВЫХ.

Согласиться с предложением фран- цийской Краснопольской о проведении фи- нансирования местных бюджетов УР- ЖУМСКОГО, БЫСКУНСКОГО и КУ- ЛЕВАСКОГО районов в зависимости от выполнения ими плана по мобилизации средств, разъяснять труда- щимся этих районов, что прекращение финансирования бюджетов этих районов вызвало безобразно слабую рабочую труда их районов организаций по вы- полнению финплана, а также всплеск слабого участия самого населения в деле мобилизации средств (за- си. на), выдели в сберкассы и т. д.

Бюро Крайкома обращает особое внимание обкомов УДМУРТСКОЙ области, сумеющих в первом и втором кварталах добиться труда их

засече овощей в срок и без потерь, за их сохранность. Надо добиться, чтобы в кооперации и на огородах был детальный

календарный план уборки, чтобы рабочая сила была расставлена пра- вильно, инвентарь был в исправности и т. д. Комсомольцы должны стать инициаторами и организаторами со- цедствия и ударничества на полях кооперации.

Там, где нехватает рабочей силы, необходимо привлечь широкие массы трудящихся, в первую голову ком- мильных и подсобных, к работе и по- переработке овощей, устраивая субъектники и организованные выезды в кооперации.

Наряду с этим, необходимо сейчас же отдать «легкой кавалерии» направ- лять на проверку готовности овоще- хранилищ, складов и др. к приему и хранению овощей. Известно, что строительство новых ремонта старых овощехранилищ предполагается впереди недопустимо медленно, а в ряде мест (Свердловск, Балашово и др.) ремонт и строительство новых еще не начат. Тут надо людей и организации, сра- зующие строительство и подготовку к месту назначения овощные грузы организациями своевременно не выгружаются, в результате чего овощи портятся и гниют. Здесь также пущен глаз «легкой кавалерии». Бывает и так, что на складах горячо-коопера- тивных организаций передко пристятся десятки тонн драгоценных овощей лишь только потому, что их хозяева не смогли своевременно доставить овощи до потребителя. Поэтому бди- тельный комсомольский глаз должен быть и здесь — на всех овощехранилищах, складах и т. д. Выставить дозоры «легкой кавалерии». Ячейкам КОСM тор- гово-кооперативных организаций долж- ны добиваться быстрейшего про- движки к потребителю полученных и заготовленных овощей.

Нужно понять, что своевременно не убратить овощной урожай, несве- временно заготовить плодово-овощи — значит совершить преступление перед партией и рабочим классом, значит, не уничтожить, а сорвать снабжение рабо- чих и трудающихих.

За картошку, капусту, помидоры, пук, огурцы, морковь, свеклу, яблоки, груши, грибы, ягоды и проч. для тру- дающихся должны бороться комсомоль- ские организации города и деревни.

Доброкачественными, лежевыми пло- до-овощами рабочий класс должен быть

СОЦДОГОВОР—РУКОВОДСТВО К ДЕЙСТВИЮ

Только по результатам успешно завершенной уборки, выполнения планов заготовок и сева—судить о качестве соревнования

СОРЕВНОВАНИЕ ТРЕХ ОБЛАСТЕЙ

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЙ ДОГОВОР НА ЛУЧШУЮ ПОДГОТОВКУ к XV ГОДОВЩИНЕ ОКТЯБРЬСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ ПО УБОРКЕ И ЗАГОТОВКАМ, ЗАКЛЮЧЕННЫЙ МЕЖДУ КСМ ОРГАНИЗАЦИЯМИ УАО, МАО И ЧАССР НА ВТОРОМ ПЛЕНУМЕ КРАЙКОМА ВЛКСМ.

1. Удмуртская КСМ организация обязуется широко передавать новые опыты борьбы за организационно-хозяйственное укрепление колхозов—сдачу зачетов на освоение рабочего места в колхозном производстве.

2. Создать копилку опыта борьбы за высокий урожай, удей, прирост поголовья и т. д. с описанием предшествующей работы и опыта работы дозоров высокого урожая.

3. Выполнить план хлебозаготовок к 15 ноября через организацию красных обозов, постановку массовой работы, культурно-бытового обслуживания хлебоснабжчиков, правильного доведения плаков хлебозаготовки до каждого колхоза и села, с учетом всех экономических особенностей их.

4. Обеспечить 100-проц. выполнение плана силосования к 10 октября.

5. Закончить уборку и скирдование хлебов к 20 сентября и льна к 25 сентября. Выполнить план льна-заготовок на 50 проц. к XV годовщине Октября, добившись к этому же времени полной готовности льна-заготовочных пунктов.

6. Выполнить план зяблевой вспашки к 15 октября.

7. Организовать ОКТЯБРЬСКИЙ ПРИЗЫВ ЕДИНОЛИЧНИКОВ В КОЛХОЗЫ, РАЗВЕРНУВ ОРГАНИЗАЦИЮ ДОНДЛОДОВ КОЛХОЗОВ СРЕДИ ЕДИНОЛИЧНИКОВ, СОЗДАНИЕ ИНИЦИАТИВНЫХ ГРУПП И ПОСКАЗ ЛУЧШИХ ОБРАЗЦОВ РАБОТЫ КОЛХОЗОВ.

8. Коренным образом повернуть внимание городских и заводских КСМ организаций к деревне, через укрепление шефства, организацию культурной и материальной помощи.

9. К XV годовщине Октябрьской революции осуществить задачу преображения области в область сплошной грамотности.

10. Мобилизовать на работу кооперации комсомольцев в количестве не менее одного человека от каждой КСМ ячейки, добившись образцового ухода, содержания и кормления лошадей.

АРБИТРАМ В СОРЕВНОВАНИИ ПРОСИМ БЫТЬ «ЛЕНИНСКИЕ СМЕИ»

«Превирование ударников произ- водит не по праздничным дням, а любым — радиоприемник, Савальская система», по мере достижения лучших показателей по производи- тельности труда и качества продукции — такое указание дала УПР ВЛКСМ на конференции ВЛКСМ. Вопрос превирования приобретает осо- бое значение сейчас, когда мы соревнуемся за лучшее проведение уборки и заготовок.

Большинство районных комсомоль- ских организаций, включившись в соревнование, до настоящего времени не занялись вопросом превирования, не создали премиальных фон- дов.

Выгодно отнести от этих районов МАЛЫЖСКИЙ район. Райкомом комсомола, не дождавшись конца уборки и заготовок, в процессе работы выявивши лучшие ячейки, группы и отдельных комсомольцев, организовал превирование.

Районная газета «Малыжский Колхозник» отвела вопросу превирования, и рапортам превированных ячейек целую полосу, отобразив в ней работу 8 ячеек. Таким образом, факт превирования, внесенный на широ- кую общественность, явился тол- ком и подтверждение этических ячеек. Район узнал лучших комсомоль- цев — ударников.

Другим районам надо последовать примеру Малыжа, организовать смотр ячеек и отдельных комсомоль- цев — кандидатов по превиранию.

Районные газеты «Малыжского Колхозника» по примеру «Малыжского Колхозника» должны включиться в эту работу и дать на своих страницах место освещению ходя комсомольского соревнования на лучшее проведение уборочной и заг- тоговок. Премированы комсомольской би- льджец КСМ группы № 2 этой ячейки, секретарь ячейки Альбасев премиеван шефом комсомольским Ланци, председатель коммуны комсомольцем МАНИЛОВ — проголосовали.

В результате проверки оказалось, что ячейка по хлебозаготовкам ничего не делала. Вместо работы отдельные комсомольцы во главе с секретарем Новосинским, ходят по воле- ярникам, где можно часто увидеть ху- ляжество, пьянство и т. д. Вместо работы, вместо конкретной работы, занимается выкармливанием ячейки, крепко берется с кулацкой управляемой.

Бийский Горком ВЛКСМ должен об-

ратить серьезное внимание на рабо- борьбы с этим, изобретают способствуют Медянской ячейке, и укрепить ячей- в воле- ярникам, где можно часто увидеть ху- ляжество, пьянство и т. д. Вместо работы, вместо конкретной работы, занимается выкармливанием ячейки, крепко берется с кулацкой управляемой.

В Колхозе «Комсомолец» приехал из Красной армии красноармеец, член колхоза, Суслов В. Т., который крепко

поставил вопрос о немедленном ис-

правлении этих изнанений, крепко

берется с кулацкой управляемой.

Бийский Горком ВЛКСМ должен об-

ратить внимание на рабо- борьбы с этим, изобретают способствуют Медянской ячейке, и укрепить ячей- в воле- ярникам, где можно часто увидеть ху- ляжество, пьянство и т. д. Вместо работы, вместо конкретной работы, занимается выкармливанием ячейки, крепко берется с кулацкой управляемой.

В результате такой безобразной по-

и. С.

В результате такой безобразной по-

и. С

ВЫЗВЫШАЮЩИМСЯ ЛЕСАМ СТРОИКИ НУЖЕН ЛЕС

Комсомольской лавиной двинуться на завершение сплава!

ДАТЬ РАБОЧЕМУ ЛЕСОРУБУ КУЛЬТУРНЫЙ БАРАК, ХОРОШЕЕ ПИТАНИЕ — ПЕРВОЧЕРЕДНАЯ ЗАДАЧА ВСЕИ КРАЕВОЙ КОМСОМОЛИИ

ЗАВЕРШИТЬ СПЛАВ, ВО ВСЕОРУЖИИ ВСТРЕТИТЬ ЛЕСОЗАГОТОВКИ

Комсомол нашего края в проведении первоочередного сплава добился ряда решительных успехов. Взятие Ерзовского комсомола обязательство — окончить реку Вятку — выполнило. 2160 комсомольцев работает сейчас по лесоплаву на реке Вятке. Эти армии молодых сплавщиков-антифашистов показали героические образцы работы на сплаве, широко развернув социалистическое соревнование, ударничество и массовую работу среди рабочих сплавщиков. В боязни, на плахах, на матках были организованы широкая сеть стенных газет, где показывались образцы большевистской работы отдельных ячеек и комсомольцев на сплаве и единиц комсомольцев из сплава и т. д. Чрез стенные газеты решительно боролись отстающие изолы, бригады, матки и отдельных профсоюзов и рабочих и дезорганизаторов производства. По р. Вятке была организована сильная комсомольская «десна», начиная от начала кампании и кончая до момента, когда его машины, для которых

Большомасштабные организационные работы на сплаве, широко развернув социалистическое соревнование, ударничество и массовую работу среди рабочих сплавщиков. В боязни, на плахах, на матках были организованы широкая сеть стенных газет, где показывались образцы большевистской работы отдельных ячеек и комсомольцев из сплава и единиц комсомольцев из сплава и т. д.

Большой Горком комсомола, вместо того, чтобы решительно уединять по безответственности комсомольских ячеек Ерзовской пристани, лесозавода и хозяйственному руководству, сам абсолютного ничего не делает.

Большой Горком комсомола, вместо того, чтобы решительно уединять по безответственности комсомольских ячеек Ерзовской пристани, лесозавода и хозяйственному руководству, сам абсолютного ничего не делает.

В этом отставании комсомольские организации Ерзовского, Холмогорского, Котельничского, Кильмежского районов сыграли очень ответственную роль, они зорко следили за скромным продвижением плах, производили плахи для рабочих на сплавах, за движением такелажа и т. д.

Лесоплаватели кампания этого года начали в ближайших условиях для каждого одновременного вскрытия рек.

Высокий уровень и замедленный сплав водой — с одной стороны, проведение в ряде пунктов мероприятий по механизации погрузочно-разгрузочных работ — с другой, предоставили благоприятные возможности для проведения сплава в максимальные сокращенные сроки.

Все эти условия дали возможность провести плавший первоочередный сплав более удачными темпами, чем в прошлом году.

Но, однако, все эти возможности были не выявлены рядом лесных организаций, трестами, райкомами, конторами и т. д.

До этого времени в лесах нашего края осталось миллионы кубометров навызвешенной древесины, подвергающейся порче и заражающей другие сырьевые леса (Мартинков и пр.).

Год трестов проявляет недопустимое стеснение и именует это «механизированными дорогами и всеми видами обозу», не используя эти возможности на 100%.

Местные райкомы комсомольские организации достаточной помощи лесным организациям не оказывают, за последние время при райкомах комсомола совершенно ослаблен свое значение и потребление завершения сплава талую гору (Вятка, Мас, Вятка, Луга и Ерзовские поляны).

В ряде мест опровергается острый недостаток рабочих силы, так, например, по Нижнемупути, вместе необходимых в крупных цифрах 7.000 человек на 1 сентябрь, работает всего 3.000 человек. Но Вятлесу из необходимых 3.500 человек работает только 1.500, по Нижнесу из 1.500, работает около 1.000 ч. и т. д.

Причем колхозы, которые должны организовать организованный выход на работу, на самом деле отстают в выполнении этой задачи. Ряд райхозсоветов, колхозов вместо большинства организаций массовой работы среди колхозников о необходимости сокращения организаций выхода на колхозные работы, не носят всей важности завершения сплава, на деле, помогают вербовке рабочих на сплавах Сибирь, заработку силу на сплавах и комсомольские организации. Огромного приноса к тому, что на 1 сентябрь по Ерзовскому лесу осталось первоочередное сплав 57.000 куб. метров древесины, в межзимовых пунктах 247, причем основная масса древесины осталась у Нижнеса.

ОБОЗНОЧНО ПЛОХО ВЫПОЛНЯЮТ ДЕЛО ОБ АФРИКАНСКОМ СПЛАВЕ НА РЕКЕ Вятке, во которой нужно от Ерзовского района по Нижнекамскому сплавить до 60.000 куб. метров.

Сложные темпы выполнения сплавных работ явно неудовлетворительны и ставят под немую угрозу сплавную программу. Немногие из большей недостаток рабочей силы на сплаве, ряд сплавных организаций и в том числе комсомольцы из числа ячеек еще до сего времени сумели правильно рассчитать и использовать имеющуюся рабочую силу. Социалистические методы труда на сплавных работах отсутствуют, и поэтому методом схвачено всего лишь 20—40% рабочих, работающих на сплаве.

Отсутствие массово — воспитательной работы, наличие обозы и мелкобумажной упаковки, большая текучесть рабочей силы, отсутствие действительного ходорасчета — все это говорит о недостаточно слабом осуществлении на сплаве в указанных организациях должна быть обратлено на 1932—33 годы.

Неспрятанные факты неготовности использования имеющихся механиз-



Лесосплав

Почему нагорских комсомольцев нет в лесу?

Райком от декларации и безделья должен подойти к ударной работе

Удельный вес лесной промышленности в экономике хозяйства Нагорского района занимает 52 процента.

Сотни тысяч кубометров древесины района должны дать стране в четвертый год лесной промышленности в Нагорском леспромхозе.

Райком КСМ, выполнив задачу — сплавить полной мобилизации всех комсомольцев, работающих в лесу, и тем самым машины распушить лесные ячики.

Возможность же мобилизации комсомольцев на сплав из деревенских ячеек прежде всего должна быть тщательно спланирована.

Нагорский комсомол, несомненно, имеет за своими плечами боевые традиции, которые должны быть возвращены в лесные ячики борьбы за лес. В один лишь 1931 год в летние заготовки было собрано 300 комсомольцев из каждого из 15 лесных участков, что к завершению сплава в лесу не осталось ни одной комсомольской яички.

Боевые образы работы комсомольцев должны учили работать в сильном ходе боевого сплава. Тогда же, когда сплавление сплава на Северном фронте за кончилось, комсомольцы-сплавщики показали и в борьбе за большие ячики и группы, комсомольцы-сплавщики, борясь за штурм леса, на ликвидацию создавшихся прорывов в заготовке и вывозке все свои силы.

В. ЛИМОНОВ.

МАНТУРОВЦЫ, ОТВЕЧДИТЕ!

Открытое письмо Юревецкого райкома комсомольцам Мантуровского района

Юревецкий рай сплавляют к конечным пунктам назначения — к пашшим социалистическим фабрикам, заводам и новостройкам дровесину, проплавленную из 10 леспромхозов треста «Унзлес».

Перед нами стоит огромная задача — 25 сентября совершенно закончить сплав.

Знаете ли каково положение на Юревецком районе? Через руки районной конторы должно пройти 649.000 кб. м. лесной древесины, сплавляемой по реке Унже сплавом из уничижных верховых лесов?

На 8 сентября сплавлено для отправки в места назначения только 413.000 кб. м. древесины. Мы это считаем недостаточным. Еще же такое положение, что в устье реки Унже несплавленной древесины остается не более 50.000 кб. м.

При нормальной постановке работы день может закончить эту работу в 4—5 дней.

Но где сплавляется затянутые 200 слишком тысяч кб. м. Эти кубометры, благодаря вашей невнимательности к вопросам сплава — первоочередным вопросам сегодняшнего дня — находятся не спущенным в сплав.

Мы это видим из того, что к нам прибывает из верховьев Унжи в сутки только 1—2,5 тысяч кб. м. Когда же сплавляется мы получим сплав при такой постановке работы, наших местных организаций и комсомольским ячекам на лесосплаве?

Ваша бездеятельность срывает выполнение программы лесосплава.

Мы создавшееся у нас на реке положение ставим вам в вицу.

Ваша задача — же задача, что и наши. Сейчас, не медля ни одно дня и часа, примите все необходимые меры в том, чтобы программа была выполнена.

Идем отважно к приятным мерам через «Ленинскую Смену», газету «Ленинские» (органа Ильинского района ВЛКСМ).

Мы уверены в том, что вы наше письмо ответите ударной работой на сплаве, вместе с нами будем каждый час драться за ликвидацию прорыва.

Юревецкий район врасплох

От Чепцы до Вятки немедленно доставить лес!

На р. Чепце (Просницкий район) имеется громадное количество лесоматериалов, которые должны быть приближены в ближайшие дни и вятским комсомолом, на территории которого находится лес.

Это требует ударной работы; однака, вятские лесные организации, хозяйственное руководство лесозаводов, леспромхозов, сплавная контора и комсомольские ячеки до сего времени абсолютно ничего не делают.

Вот Чепцы до Вятки немедленно доставить лес, а также ячеки и группы: комсомольцы-сплавщики на штурм леса, на ликвидацию создавшихся прорывов в заготовке и вывозке все своих сил.

М. СИДОРЕНКО.

Вот Чепцы до Вятки немедленно доставить лес, а также ячеки и группы: комсомольцы-сплавщики на штурм леса, на ликвидацию создавшихся прорывов в заготовке и вывозке все своих сил.

С. И.

15-25 сентября декадник продвижения «Лен. Смены» в массы!

За новые тысячи подписчиков, читателей и юнкоров

СЛЕДУЙТЕ ПРИМЕРУ АВТОЗАВОДЦЕВ

БЕРИТЕ КОНКРЕТНЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА,

РАЗВЕРЗЫВАЙТЕ СОРЕВНОВАНИЕ!

ФФФ Включаясь в ударный декадник продвижения «Ленской Смены» в гущу комсомольских и молодежных масс, обязуюсь:

1. На 600 комсомольцев ячек механических цехов автозавода завершить в последний квартал 1932 г. 200 подписчиков на «Лен. Смену».

2. Выделять организаторов по печати в каждой ячейке.

3. Организовать коллективную читку и проработку новых вопросов, выдвигаемых газетой «Ленинская Смена», организуем корреспондирование в «Лен. Смену».

Ст. секретарь ячейки ВЛКСМ отдела механических цехов автозавода М. ОРЛОВ.

ФФФ Обязуюсь выполнить все принятые тов. Орловым обязательства, заключенные в декаднике по прессовому отделу автозавода на 270 комсомольцев 120 подписчиков на «Ленинскую Смену».

Секретарь ячейки ВЛКСМ прессового отдела В. ОЛЕНЕВ.

ФФФ Даю обязательство: из последний квартал 1932 года завершать в 1. На 600 комсомольцев ячек механических цехов автозавода завершить в 2. Выделять организаторов по печати в каждой ячейке.

3. Организовать коллективную читку и проработку новых вопросов, выдвигаемых газетой «Ленинская Смена», организуем корреспондирование в «Лен. Смену».

Ст. секретарь ячейки ВЛКСМ отдела проктехкомбината автозавода М. ОРЛОВ.

ФФФ Обязуюсь расширять среди комсомольцев и молодежи производственную работу через проведение массовых работ во время декадника по прессовому отделу автозавода на 270 комсомольцев 120 подписчиков на «Ленинскую Смену».

Секретарь ячейки ВЛКСМ литеиного отдела ВЕРШИНИН.

ФФФ Принимаю вызов т. Дымова и обязуюсь распространить среди комсомольцев и беспартийной молодежи литеиного отдела автозавода 200 экземпляров «Ленинской Смены» и организовать массовую работу с газетой.

Секретарь ячейки ВЛКСМ литеиного отдела ВЕРШИНИН.

ФФФ Встречу вызов т. Дымова и обязуюсь распространить среди комсомольцев и беспартийной молодежи литеиного отдела автозавода 200 экземпляров «Ленинской Смены» и организовать массовую работу с газетой.

Секретарь ячейки ВЛКСМ литеиного отдела ВЕРШИНИН.

Б. ДЫМОВ.

ФФФ Принимаю вызов т. Дымова и обязуюсь распространить среди комсомольцев и беспартийной молодежи литеиного отдела автозавода 200 экземпляров «Ленинской Смены» и организовать массовую работу с газетой.

Секретарь ячейки ВЛКСМ литеиного отдела ВЕРШИНИН.

ФФФ Безобразие! Мы не получаем пиши письму Смену на Муромском пароходстве.

— возмущаются отважные члены комсомола, никто не проводит. Этот учёт КСМ Муромского пароходоизвестия на его вакантность, несмотря на его важность, совершенно обезличен и пущен в вакантность.

Поэтому мы предлагаем тов. Лисину, выразивший эти фразы и требующий немедленного исправления, не бросаться фразами о своих же безобразиях, практические взявшись за массовую работу.

Вызываю на лучшее проявление ударного декадника по продвижению «Ленинской Смены» секретари ячейки литеиного отдела тов. Вершинин.

Секретарь ячейки ВЛКСМ литеиного отдела тов. ВЕРШИНИН.

В. ДЫМОВ.

ФФФ Безобразие! Мы не получаем пиши письму Смену на Муромском пароходстве.

— возмущаются отважные члены комсомола, никто не проводит.

Этот учёт КСМ Муромского пароходоизвестия на его вакантность, несмотря на его важность, совершенно обезличен и пущен в вакантность.

Л. М.

ПОЧЕМУ ВЫ НЕ ПОЛУЧАЕТЕ ГАЗЕТУ?

Ответ месткомовцам тяги ст. Сергач Моск.-Каз. ж. д.